..." ¥ 4 ". == .
v, P

TNMAPOMOTOPC

(812) 400-69-69
www.gidro-motors.ru

aerospace

'mapaBnuyeckue HacocChbl Ans ¢Imate control

electromechanical

MOOUNbHbLIX MawwuH T6CCZ Huid & gas handling

hydraulics
[nacTuH4aTble Hacockl Denison Heperynupyemele pneumatics

process control

sealing & shielding

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Karanor HY02-8001/RU I'M,upaBaneCKwe HacoCbl Heperynmpyemble

Kop ans 3akasa Cepusa T6CCZ, nnactuHyaTele Hacockl Denison
Mogene Ne T6CCZ . - B22 - B10 - X R 00 - A - 100 -
Cepwst - SAE B, 2 6onta T Moaudmkaumm
MoHTaxHbIn chnanew, J 744 ¢

MoHTax ¢ napameTpamMu coeauHeHUs

BoamoxHo fobaBneHve ofHoM Byksbl m P P
[NS yKa3aHus creumnanbHbIX AeTanen B cepum P1=1" S=3"
O6ovima ansa «P1» n «P2» UNC Merpuecki
(Mopaya npu 0 Gap 1 1500 06/MKH) P2 1" [3/4" | 1" | 3/4"
B03= 16,2 n/MuH Kon 00 | 01 | oM | wO
B05= 25,8 n/mMuH
B06 = 31,9 n/mMuH P1=1" $=2"1/2
B08 = 39,6 n/MuH MeTpudecKuii
B10= 51,1 n/vum UNC__ TeTpareee
B12= 55,6 n/MuH P2 1 3/4" | 1" |3/4
B14 = 69,0 n/mMuH Kon 10 | 11 [ 1M | W1

B17 = 87,4 n/mMuH
B20 = 95,7 n/MuH
B22 = 105,4 n/mMuH
B25 = 118,9 n/mMuH
B28 = 133,2 n/MuH
B31 = 150,0 n/mMmuH

Knacc ynnotHeHus
1=381-BUNA-N (ans muHepanbHoro macna)

0603Ha4yeHUe KOHCTPYKLUM

Pacnonoxexue noptoB (cMm. cTp. 3)

Tun Bana
X = WINOHOYHBIN HanpaeneHve BpalueHus (Bua ¢ Topua Bana)
V = WNOHOYHbBIN R = no yacoson cTpenke
W = LUINOHOYHbIN L = npoTnB YacoBoW CTPenku
24
E 1] — 24 cCt ,/’
s ——-10cCr _
= -
= 18
8 -
BHYTPEHHAA YTEYKA (TUNOBbLIE 3HAYEHUSA) g 15 — -
T
g 12 p1-p2_fe”]
g ] ]
E S 7 = L— i
I —
S B — - P1-P2 —
g -
3 <
Q -
0 L=
0 35 70 105 140 175 210 240 275
160 190
[aenerue p [6ap]
5
—— - n=2800 06/MnH
T -~ =< n=1500 06/mMnH [24 cCT]
Qg 4 n = 1000 o6/mMuH
—_
g
: e
rMMAPOMEXAHUYECKWE NOTEPU MOLLHOCTH S =TT
(TMNOBBLIE 3HAYEHUA) § 2 =g o
P1-P2 B S
s | _Laee==T - |
& | emooqememmTT PIpP2| T |
§ R —
0
0 35 70 105 140 175 210 240 275
160 190
[Haenerue p [6ap]
o~ 80
I Pe =0,9 6ap abc
g n = 1000 06/MuH
1% —==-n = 1500 06/MuH
= 751t v =32¢Cr —=
= lw =Lp+8a6(A) | | __4-="T
YPOBEHb LUYMA (TUMOBBLIE 3HAYEHUA) ;\ _______ /
5 70 BT L i
g [
S| ket /
®
i 65
3
Qa
S 60
> 10 50 100 140 175 210 240
Kamanoa 1-EN0706-A/RU [aenerue p [6ap]

4-6-2 Parker Hannifin Corporation
MonpasaeneHue rmapaBnMyeckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MMapaBnuyeckne Hacocbl Heperynmpyemble
OO6Lyee onncaHue Cepusa T6CCZ, nnactuHyaTble Hacockl Denison

00 01 02 03 04

P1-p2 S-P1-P2 P1-P2

S-P2

PacnonoxeHue nopmos

12 13

OBLLEE ONMUCAHUE Hacoc T6CCZ coveTaeT Bbicokoe kavecTBO HacocoB Parker v xapakTepucTukm
nnacTuHYaTbix HacocoB cepun T6CC ansa Ans MOGUIbHBIX MALLVH.
Bbicokasi MakcmanbHas AonycTumas Harpyska Ha Bany 0co6eHHO XOPOLLIO NOAXOAWT Ans
NPUMEHEHUIA, B KOTOPbIX NPUBOL HAacoCa OCYLLECTBISIETCS OT KapAaHHOro Bana.
[BYXpSAOHbIA LUAPUKOBBIA NOALUMMHMK W UTOMNbYaThIA NOALUMIHUK NO3BONSIOT YBENUYUTL
LOMYCTUMYH pagunasibHyto Harpysky B ABa pasa Nno CPaBHEHUIO C BO3MOXHOCTSIMM
CTaHaapTHbIX noawunHukoB B Hacocax TBCC. (Cwm. cTp. 4-6- 4.)

NOBbILLEHHbLIA PACXOQ Ot 3 go 31 rannoHoB B MuHyTY, ot 10 o 100 mn/o6.
BOIEE BbICOKOE JABINEHUE Makcumym 275 6ap, kpome KayaroLmx y3nos Tunopasmepos B28 n B31 (210 6ap).

LUMPOKMI OUAMA3OH YACTOT BPALLEHUS  OT 400 f0 2800 06/MUH ¢ xuakocTsimu R & O Ha HedTHOM OCHOBE C MPOTUBOU3HOCHBIMM
npucagKkamu, UCMonb30BaHMe KOTOPbIX pekomeHpyeTes (kpome B25, B28, B31 — makc.
yacrota BpateHus 2500 06/MuH).

NOBLILWEHHAA 3®®PEKTUBHOCTb Boiwe 94% — akoHOMUS 3Hepruu.

PA3NTUYHbIE BAPUAHTbI MOHTAXA [lo 32 nonoxeHun.

LLIMPOKU OUAMA3OH Makc. BsizkocTb 2000 cCT (HU3Kas YacToTa BpalleHuWs 1 AaBneHWe NPy XONOLHOM 3arnycke).
JONYCTUMbIX 3HAYEHUIA BA3KOCTU OnTtumaneHas Bs3kocTb 30 cCT (Makc. Cpok Cryx0Obl).

MwuHumanbsHas BsazkocTb 10 ¢CT (MonHas YactoTa BpalLeHus 1 AaBneHue).

4-6- 3 Parker Hannifin Corporation
Moapasaenexue rapaBnMYeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU I'M,upaBaneCKwe HacoCbl Heperynmpyemble

Paboune xapakTepucTuku Cepusa T6CCZ, nnactuHyaTele Hacockl Denison
4000 KO}JB:AHA:X
3500 ™ I_| ':
LOONYCTUMAS PAOVUANLHAA HATPY3KA N I e L EA
KO[ BAINA X 3000
AN
. 2500 — =
uI'T 2000 S T~ EAS500N
T RN - | [T RasTsON
> 1500 — ——= = EAZ1000N — ]
© T~ \\\\\ T —
£ 1000 1 — <F4=1 250N
500 T — - FA=1500N \\i
0
400 600 1000 1200 1500 1800 2000 2500 2800

Yacmoma epauweHusi n [06/muH]

4000 KOZ BANA V
yF
3500 L_EA
[ONYCTUMAS PAIMATIBHASI HATPY3KA - Eb—
KOO BANAV
§ 2500 >
~ T
g 2000 S e TTTT— FA<500
£ S N e N o
S 1500 S SN S =
g R S —_FA=] ooory
1000 ——_|_ [T —Faizmon |
500 T FA= SOON\;
0
400 600 1000 1200 1500 1800 2000 2500 2800
Yacmoma epauwierusi n [06/muH]
4000 Ko BATA W
]F
3500 LlL
NONYCTUMAS! PAIMATIbHASI HATPY3KA R — LA
3000
Kol BANA W N
T 2500 B ——
L NS ~ |
'S 2000 ~_© T | T FACSOON
g - | T — T ---FA=750N
g I~ ~ \‘\;\ 1o
g 1500 B =——FA=1000N
] ~ T T —
T 1000 ] = F4=]250N
S0 T —-EAzIS0ON A
0
400 BOO 1000 1200 1500 1800 2000 2500 2800

Yacmoma epauweHusi n [06/muH]

3TN XapaKTEPUCTVKN NO3BOMSAOT OAHOBPEMEHHO NMPOBEPUTE MAKCUMAIIbHYHO
JO0NyCTUMYIO paunarbHYH0 1 OCEBYHO Harpy3Ky Ha COOTBETCTBYIOLLEM Bany. 3HauyeHue
Harpys3ku onpefeneHo ans cpoka cryxdel nogwmnHukos 10 000 Yacos v akcnnyataumm
npu ykasaHHbix Fa u F. [ing apyroro cpoka cnyx6bl 3HayeHne pagnanbHON Harpy3ku

Bynet apyrvim.
Ecnu Fa meHblUe, YeM MUHUMAanbHOE 0CEBOE YCUNME Ha paboumx XxapakTepucTukax, To
F Ha kpuseoli
WcnpasneHHoe F = CC = cpok cnyx6bl B 4acax
3 33\/ Tpebyembiii CC
10000
Ecnu Fa BblLe MUHMANbHOMO 0CEBOro yeunus, To paauansHas Harpyska F
F Ha kpuseoli

WcnpaeneHHoe F =
3 T ebyemsbiti CC
10000

4-6- 4 Parker Hannifin Corporation
MonpasaeneHue rmapaBnMyeckoro
obopyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU

Pa3mepbl n paboune XxapakTepucTUKU

lMppaBnmMyeckme HacoCbl HEpPerynupyemble
Cepusa T6CCZ, nnactuHyaTble Hacockl Denison

265,6 64,1
174,5 88,2 ) 101,6 38,1 11,7
146,0 ‘ 9.7
73,0
6,35 MAKCI| 49,2
] 1,5 x 45°
[ / N\ |
|
= I -
- < 3| o 9 UJHOHKA%%
% ~
<
4 N - 7
- = = g oo
oo
f | \A 1 g © as
o o-8y—E
R x| g8 =
—] 2| 88| _un
= 2
/ &
MOMEHT 3ATSDKKM 159 Hw MOMEHT SATAKKI 61 Hm / N
Kop Bana X
E—40TB. K—40TB.
55,5
.79
38,1
] 1.5x45° _]1.5x45°
LUNOHKA 7.94 LUMOHKA 10,000
789 T 9,985
b =] —
=N 5
ol © o
S 3 ool 2
o QX = x| SO =
(SIS ~ N Qe o
= o~ =| ©m <~
ol S| og| g
@ el
HATHETAHVE BCACBIBAHVE / HATHETAHVE -
Kop Bana W ac OH 2254 Kop Bana V
MpepenbHbIA KPYTALWMIA MOMEHT Bana [Mn/o6 x 6ap] AnbTepHaTUBHbINA NOpPT
Ban Vi x p makc. P1 + P2 S=3" S=21/2"2
X 25400 F 106,4 88,9
\Y 32670 G 61,9 50,8
w 32670 @H 76,2 63,5
Kog 00 01" oM MO " 10 10 M M1
A 52,4 47,7 52,4 47,7 52,4 47,7 52,4 47,7
B 26,2 22,4 26,2 22,4 26,2 22,4 26,2 224
agcC 25,4 19,0 25,4 19,0 254 19,0 25,4 19,0
D 74,7 76,2 74,7 76,2 74,7 76,2 747 76,2
E 3/8"-16 UNC x 19,0 M10x 19,0 3/8"-16 UNC x 19,0 M10x 19,0
K 5/8"-11UNC x 28,4 M16 x 28,4 1/2"-13 UNC x 23,9 M12 x 23,9
1) makc. obotima 014 2) makc. P1+ P2 =126 cm3/ 06.
O6bemHas Pacxopn Q [n/muH] BxopHas mowHocTs P [kBT]
Mopr Cepusi| npou3s. Vi n = 1500 06/mMuH n = 1500 06/MuH
HarHeTaHus Mn/o6
p=06ap |p=14006ap | p=2406ap | p=76ap | p=1406ap | p =240 6ap
B03 10,8 16,2 10,7 - 1,3 53 -
PABOUYMUE XAPAKTEPUCTUKU — B05 17,2 25,8 20,3 15,8 1,4 7,5 12,2
TUMNOBBIE 3HAYEHUA (24 CCT) B06 21,3 31,9 26,4 219 1,5 8,9 14,7
B08 26,4 39,6 34,1 29,6 16 10,7 17,7
B10 34,1 51,1 45,6 41,1 1,7 134 22,3
P1 B12 37,1 55,6 50,1 45,6 1,7 14,4 24,1
& B14 46,0 69,0 63,5 59,0 1,9 17,6 29,5
P2 g7 | 583 874 819 774 21 219 36,9
B20 63,8 95,7 90,7 85,7 2,2 23,8 40,2
B22 70,3 105,4 99,9 95,4 2,3 26,1 44,1
B25* 79,3 118,9 113,4 108,9 2,5 29,2 49,5
B28* 88,8 133,2 127,7 124,5** 2,8 32,7 48,5**
B31* 100,0 150,0 144,5 141,3** 2,8 36,5 54,4**

*B25 - B28 - B31 = makc. 2500 06/MuH
- He ucrionb3oeams, m. K. eHymp. ymeuka. ebiwe 50% meopemuyeckozo pacxoda.

**B28 - B31 = makc. 210 6ap (8Hymp.)

4-6-5

Parker Hannifin Corporation
MoppaspeneHue ruapasnMyeckoro
o6opyaoBaHus









